
 

 

 
 

Date: September 17, 2010 
 
 
Re:     10DW75120C Underground Storage Tank In-Ground Closure 
 
Dear Bidders: 
 
Attached is one (1) copy of Addendum 1, hereby made a part of the above referenced 
10DW75120C Underground Storage Tank In-Ground Closure. 
 
Except as provided herein, all terms and conditions in the 10DW75120C Underground 
Storage Tank In-Ground Closure referenced above remains unchanged and in full force 
and effect. 
 
 
Sincerely, 
 
 
Diann Wathington 
Procurement Officer 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

10DW75120C Underground Storage Tank In-Ground Closure 
Addendum No. 1 
Page Two 
 
 
This Addendum forms a part of the contract documents and modifies the original quote 
documents as noted below: 
 

 The due date has changed from Friday, September 17, 2010 to Wednesday, 
September 22, 2010 local prevailing time. 

 Responses to questions submitted for clarification are listed below: 
 

1. Questions:  What are or was the contents of the tank (gasoline, diesel, used  
                             oil, etc.)?  

             Response:  Fuel Oil. 
 
                      2.    Questions:   Are there fluids currently in the tank? 
                              Response:  No. The tank is empty 
 
                      3.    Questions:   Have there been any soil borings installed around the tank to  
                                                  determine if the soil has been impacted from fluid releases? 
                             Response:   No.  One of the requirements is to test the soil (soil samples) 
   

              4.   Questions:   Is there concrete above the tank?  
                            Response:   Yes. 
 

              5.   Questions:   Is there a fueling island and/or dispensers associated with the  
                                          closure?  

                             Response:  No.  
 

 
ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO. 1 
   
The undersigned proposer acknowledges receipt of this addendum by returning one (1) 
copy of this form with the proposal package to the Purchasing Department, Fulton 
County Public Safety Building, 130 Peachtree Street, Suite 1168, Atlanta, Georgia 
30303 by the quote due date and time  September 22, 2010 2:00 P.M. local prevailing 
time. 
 
This is to acknowledge receipt of Addendum No. 1, __________ day of ____________, 
2010. 
 
________________________________ 
      Legal Name of Bidder 
       
________________________________ 
                           Signature of Authorized Representative 
 
________________________________ 
                Title 


